

中职党建思政简报

第【037】期

中职党委办公室

总第 477 期

2025 年 4 月 14 日

以青春之我 悟中国式现代化

——中职学校学工处与团委开展第三次入团积极分子团课培训

为积极响应新时代青年思想引领工作的号召，紧密贴合职业教育对高素质技能人才的培养目标，校学工处携手团委成功举办了第三次入团积极分子团课培训活动。此次培训以“以青春之我 悟中国式现代化”为主题，由校团委书记晏彦海担任主讲，为同学们带来了一场别开生面的学习体验。



△活动现场

培训中，晏彦海书记充分结合职业教育的特色，从技术技能人才需求、职业院校学生社会贡献案例、职业教育文化传承创新这三个关键维度，深入展开讲解。他运用翔实的行业人才需求数据、生动的优秀毕业生发展实例，以及丰硕的职教文化实践成果，系统而全面地阐述了中国式现代化与职业教育之间的紧密关联，引导学生深刻认识到将专业技能学习融入国家发展大局的重要性。



△活动现场

培训结束后，参训学生纷纷表示，此次培训让他们对中国式现代化有了更为深刻的理解，进一步明晰了作为职业院校学生所肩负的使命担当，入团的信念也愈发坚定。校学工处与团委也表示，后续将持续推进主题教育活动，不断深化思想引领与技能培养的融合，全力为学生的成长成才保驾护航。

稿件来源：学工处、校团委